Zadanie 5
Uloha 1
Majme krivku v(t) = (f(t) cost, g(t) sint), t € (0, 27).

1. Aké musia byt funkcie f(t), g(t), aby krivka nebola nikde reguldrna?
Ako krivka v takomto pripade vyzerad? (Je to nestandardnd situécia,
takZe je v poriadku, ak vyjde nestandardny vysledok :-).) (2 body)

2. Pre aké funkcie f(t), g(t) nie je krivka regularna v bode ¢t = 7/47 (2
body)

3. Ak f(t) =sint a g(t) =r, r > 0, je v(t) jednoduché uzavreta krivka?
(2 body)

Uloha 2 (4 body)

Binormala krivky v: (0, 27r) — R? je polohovym vektorom kruznice 3(t) =
(rcost,rsint,z), t € (0,2m). Najdite analytické vyjadrenie roviny, ktorej
smerovymi vektormi si dotykovy vektor a hlavna normala krivky ~. Zistite,
aké musi byt r a z, aby vobec existovalo rieSenie tejto tlohy. Potom najdite
krivku, ktora ma zadant binormalu.



